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Asagidaki sézcuk ciftlerinden
hangisi anlam iligkisi yoninden
digerlerinden farkhdir?

A) Erken - Geg
B) Taze — Bayat
C) Gercek — Hakiki

. * Siddetli rizgar fidanlar sokta.

e Tamirci, camasir makinesinin
parcalarini soktu.

e Okumayi ilk 6nce o soktu.

* Yabani otlan elleriyle s6kUp te-
mizledi.

Bu cimlelerde “s6kmek” s6zcu-

gu kac farkli anlamda kullanil-

migtir?

A) 2 B) 3 C) 4

3. Asagidaki cimlelerden hangisi-

nin sonuna soru isareti (?) geti-
rilemez?

A) Kacg tane daha sandvi¢ hazirla-
yalim ()

B) Filmin saat kacta baslayacagi-
ni bilmiyorum ()

C) Gelirken iki ekmek alir misin ()

. Insanin her zaman insana ihtiyaci

vardir. Blyuk felaketlerde farkli mil-
letler birbirine yardima kosar. Has-
tayken ailemize ihtiyacimiz olur.
Bazen komsumuzun kapisi yardim
istedigimiz kapidir.

Bu metnin ana fikri asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Yardimlasan toplumlar daha
zengin olur.

B) Milletler felaketlerde birbirine
yardim eder.

C) Yardimlasma, insan hayatinin
vazgecilmezidir.



tudem >

TURKCE TESTI

5. ice kapanik, oyun oynamay! sev-

meyen, dort yasinda konusmaya
baglayan, utangag, hazircevap,
soruya soru ile karsilik veren bir
cocuktu. Cok talihsiz bir ¢cocuk
gibi mi geldi size? O zaman bu
cocugun Unlu dahi Albert Einstein
oldugunu sdyleyelim.

Bu metne getirilebilecek en uy-
gun baslik asagidakilerden han-
gisidir?

A) Einstein’in Buluglar

B) Dahi Bir Cocuk

C) Cocuk Gelisimi

. Asagidakilerin hangisinde ya-

zim yanhsi yoktur?

A) Aksam yemegine siz de gelir
misiniz?

B) Bunu ona anlatma mi istiyor-
musun?

C) Tahlil sonuclarini senmi ala-
caksin?

7. Asagidaki cimlelerin hangisin-

de es sesli s6zcuk kullaniima-
migtir?

A) Kirk tilki gelip ormana dadan-
mis.

B) Annem bulgurdan bir as pisir-
di.

C) Tagslan yigarak bir engel yapti-
lar.

Cumle Dogru | Yanhs

1. |IKépeginin| Vv
adini Kopuk
koymus.

2. |Yeni evleri v
Deniz  ma-
hallesindey-
mis.

3. |Dogum gu- v
nu Mart
ayindaydi.

Numaralanmig cumlelerin hangi-
sinde yazim yanligi olup olmadi-
g1 yanhs isaretlenmistir?

A) 1 B) 2 C) 3
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Unli golfcl, turnuvadan bi-
yuk bir para kazanir. Eve doner-
ken yanina bir kadin gelir. Olmek
Uzere olan cocugunun tedavisine
para gerektigini sdyler. Golfcu,
kazandigi paranin yarisini bu ka-
dina verir. Ertesi hafta bir goreuvli,
ona otoparktaki kadinin aslnda
bir sahtekar oldugunu ve hasta
bir cocugunun olmadigini séyler.
Unlii golfcli cok sevinir, “Demek
Olmek Uzere olan bir gocuk yok,
bu aldigim en guzel haber.” der.

(9, 10 ve 11. sorulari metne goére
yanitlayin.)

. Golfcu, gorevlinin sdyledikleri-

ne neden sevinmistir?

A) Parasinin diger yarisini verme-
diginden

B) Olecek kadar hasta bir cocuk
olmadigindan

C) Sahtekar kadin bir haftada ya-
kalandigindan

10.Bu metnin ana fikri asagidaki-

lerden hangisidir?

A) isini iyi yapanlar 6diil kazanir.

B) Her yalan bir gin ortaya cikar.

C) Dunyada sagliktan daha énem-
li bir sey yoktur.

11.Kadin, golfctiden ne istemistir?

A) Cocugunun tedavisi icin para
vermesini

B) Cocuguna da iyi golf oynamayi
égretmesini

C) Kendisiyle fotograf cektirmesini

12. Asagidaki ciimlelerden hangisi-
nin sonuna “...ama bunun igin
vakti yoktu” ifadesi getirilebilir?

A) Butin gin caligtigindan yorul-
MUSTU ..o,

B) Bu sergiyi gezmek istiyordu

C) Burada sadece elisi trtnler sa-
tihyordu ...
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13.1. gelmisti

2. ama

3. sonbahar

4. sicaktl

5. havalar

Numaralanmis sézcuklerden an-
lamli ve kuralli bir cimle olus-
turmak icin dogru siralama asa-
gidakilerden hangisidir?

A)3-5-2-4-1
B)3-1-2-5-4
C)5-3-1-2-4

14. Asagidakilerin hangisinde () ile

belirtilen yere iki nokta (:) getiri-
lemez?

A) Kucuk kiz sarki soyluyordu ()
— Benim bir bez bebegim var!

B) Cantasina iki sey koydu () cuz-
dan, telefon.

C) Camagirlan topladi () katlayip
yerlestirdi.

15.Gencler, yaglilarla ilgi alanlarinin

ortak olamayacagina inaniyor. On-
larin cagina ayak uyduramadiklari-
ni dasunuyor, onlarla konusmak-
tan sikiliyor oysaki ...........cccceeeueeee.
Bu metnin sonuna asagidakiler-
den hangisi getirilebilir?

A) yaslilarin tecrtbelerine her cag-
da ihtiyaclari var.

B) yaslilar teknolojiyi anlamakta
zorlanabilirler.

C) bir zamanlar o yagli insanlar da
gencti.



